

雷神山上的来客

2020 新年伊始，一场突如其来的疫情，打乱了我们的生活。就在人人自危，惶恐不安时，有一群人却挺身而出，站在了抗疫第一线，为我们抵挡新冠病毒的侵袭，成了我们心中勇敢的白衣“战士”，我的爸爸就是其中一员，他是上海仁济医院的一名医生。

随着疫情的发展，武汉陷入危机。于是，全国各地援鄂医疗队从四面八方出发，纷纷奔赴湖北、驰援武汉。每当在电视上看到上海援鄂医疗队出征时，我就会忍不住问：“爸爸，你会不会去啊？”爸爸说：“只要医院需要，我就去！”

没过几天，爸爸下班回来就跟我们说：“医院通知了，我要去武汉了，明天就走！”妈妈好像并不意外，准备行李箱去了。我的心里却有些矛盾，既为爸爸能成为援鄂医疗队员感到骄傲，又为爸爸要去那么危险的地方感到担心，纠结了半天，我问爸爸：“那会不会有危险呀？”爸爸安慰我说：“我们都是有防护的，只要防护妥当，安全都是有保障的，不用担心！”我突然觉得爸爸很勇敢，原来我的爸爸也是一个英雄。

爸爸去跟奶奶道别，奶奶很舍不得，伤心地哭了。爸爸说：“我是医生，治病救人是我的本职工作；我是党员，冲锋在前是我的责任和义务。我是一定要去的，你相信我，我会保护好自己。”奶奶哭了一阵后表示，她支持爸爸的决定，奶奶说：“国家有难，匹夫有责。”

就这样，爸爸随着上海第八支援鄂医疗队出发了。早上他很早就出发了，他给妈妈发了一条微信：“老婆，我比较担心的是我妈妈，其实她的身体很不好，我不该离开她那么久，我真的很不孝。我只能托付给你了，你帮我多去看看她吧。”其他什么都没说就离开了我们，毅然决然地奔向了抗疫前线。

爸爸去的是武汉雷神山医院，如今已经半个多月了。雷神山医院收治的都是新冠肺炎确诊病例，在那里工作，稍有不慎就有被感染的风险，每天穿着闷热厚重的防护服，吃饭不方便、如厕不方便，辛苦和艰难可想而知。但是每次通话，爸爸都跟我们说，他在那边很好，吃得好、住得好、一点也不苦。我知道他是不想让我们担心，所以我也不能让他担心，我自觉地学习，不让妈妈操心，还主动帮妈妈干家务，每次看见妈妈默默流泪时，我就会去逗她说话、让她高兴。有一次，我听见妈妈在电话里跟爸爸说：“你不在身边，儿子可乖啦！青春叛逆都没

有了……”

爸爸有一颗医者仁心、为了武汉万千百姓的生命，为了击退疫情，他选择了不畏艰险、逆行而上。同样的，千万个雷神山上的来客都是这样的英雄。

蔡之恒

写在学雷锋日